

随州日报

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52

2024年4月
29 星期一
甲辰年三月廿一
第10600期 今日4版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
E-mail: szrbs@21cn.com



二季度随州73个重大项目集中开工

随州日报讯(全媒体记者张琴)4月28日上午,在随州广播电视台收看2024年二季度全省重大项目集中开工活动后,我市在随州大宗商品智慧供应链产业园项目现场举行二季度重大项目集中开工活动,73个重大项目集中开工,其中亿元以上项目47个、10亿元以上项目2个,涵盖产业发展、基础设施、民生改善等多个领域。

市委书记钱远坤宣布全市重大项目集中开工。市委副书记、市长克克讲话。

克克强调,要坚持“发展要、项目为王、实干为先”,发挥重大项目投资牵

引作用,做实投资项目绩效综合评价改革,切实以项目建设之力,撑起高质量发展之进。要抢时间、提进度,对31个省级重点项目、127个市级重点项目、424个亿元以上项目实施清单管理,挂图作战、压实责任,强化精准调度,推动形成更多实物工作量。要优服务、强保障,积极深入项目一线,精准对接企业需求,强化部门联动协作,努力实现流程能简则简、要素应保尽保,确保项目高效推进。要抓谋划、增后劲,紧扣中央、省推动新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新、流域综合治理、“双集中”等决策部署,加大招商引资力度,谋

划实施更多锻长板、补短板、强功能的重大项目。

今年以来,我市认真贯彻落实中央经济工作会议精神和省委、省政府部署要求,以重大项目的持续突破,推动经济社会高质量发展。一季度,全市固定资产投资同比增长7.1%,高于全省平均水平,实现“开门红”。全市共谋划2024年实施项目545个,后劲充足、支撑强劲。当天集中开工的73个重大项目,包括先进制造业项目43个、基础设施类项目17个、民生改善类项目5个、现代服务业项目2个、生态环保类项目4个、现代农业类项目2个。由湖北交投物流集

团投资建设的大宗商品智慧供应链产业园项目,计划总投资12亿元,以建设专汽配件、钢铁、铝锭等大宗原材料加工配送中心为突破口,多维度链接上下游生产、制造、研发、销售资源,建设供需查询与评价、对接与交易、产业发展与服务、物流与金融等专业化供应链平台,目前正在进行场地平整,预计今年完成仓库、运营中心等建设。

市委常委、市委秘书长陈兴旺,副市长徐锋,市政府秘书长金厚鹏,各县(市、区)、随州高新区党政主要负责同志,市直和各地有关部门负责同志,部分集中开工项目单位嘉宾等参加活动。

随州日报讯(全媒体记者钟金辉、通讯员龚晓娟)4月27日,由市商务局、曾都区商务局以及吾悦广场共同举办的“我爱你五月·荆楚购”活动正式启动。40余辆机车与电动车从吾悦广场骑行出发,经季梁大道、文化公园等地绕城骑行,在五一假期来临之际,营造随州消费氛围。

市商务局相关负责人介绍,本次活动将踏青出游与商品消费融合,同步启动五一假期我市重点商圈的促消费活动。4月26日至5月5日,大润发举办美食游乐嘉年华,舞台表演、网红夜市、亲子乐园一应俱全,超35大品类、5000余商品低至5折;中百仓储开展“劳动最光荣·好券抢不停”活动,4

月26日至30日,一次性购物满88元可随机获得51元或10元抵用券,5月1日至5日可用;银泰购物中心开展“五一趣玩局”、全品类促销、到店有礼、五一送早餐等活动;万达广场开展“May好生活节”,包括古筝、架子鼓演奏、舞蹈大赛等文艺活动,以及消费满额抽奖、停车送礼、黄金服饰多品类打折促销活动;吾悦广场进一步提升商户经营、口碑打造、会员

满减赠礼 以旧换新

我市启动“五一”促消费系列活动

服务内容,开展美妆服饰、黄金数码、餐饮等促销活动,丰富群众节日消费。

此外,市商务局聚焦消费品以旧换新活动,在一季度“惠购湖北”汽车消费券补贴1781台基础上,持续谋划开展汽车报废和置换更新,指导工贸广电等家电龙头企业开展家电以旧换新,提供更加便利的全流程服务,不断激发消费潜力。

保供方面,市商务局指导随州白沙洲农产品物流园、大润发、万达永辉、中百仓储、顺泰仓储、银泰超市等商贸流通企业拓展物资采购渠道,提供适销对路的节日商品,配套开展配送业务,全面保障居民日常生活需求。启动开展重点商贸企业节日消费市场日监测制度,动态掌握节日消费运行情况,目前米面肉蛋奶蔬菜等物资供应充足、价格稳定。



随州高新区以练为战 筑牢燃气安全防线

随州日报讯(通讯员郭海洲、龚晓东)近日,随州高新区燃气专委会开展节前燃气安全督导检查,开展应急演练,全力筑牢辖区燃气安全防线。

检查组对燃气表具、燃气灶、燃气管道、灶具连接及燃气报警装置和燃气切断阀联动功能进行了全面“体检”,现场检查燃气使用单位消防设施器材是否完好,设备设施安全运行情况是否达标,各项资料记录是否符合要求,认真核查特种设备、防雷检测、安全阀、压力表等安全附件定期检验台账记录。对检查中发现的问题,第一时间与单位相关负责人沟通并要求限期整改到位。

随后,检查组在辖区文峰路城东国际郦都小区附近,组织开展燃气管道泄漏事故处置抢险模拟演练。此次演练,既锻炼了抢险队伍,又积累了实战经验,让专委会各成员单位进一步熟练掌握应急预案流程,增强安全防范意识和提高应急处置能力,形成快速反应、临危不乱、高效运转的工作机制,取得良好效果,达到预期目标。

下一步,随州高新区燃气专委会将持续做好辖区内燃气安全专项整治排查工作,时刻绷紧“安全弦”,织密“责任网”,把好“安全关”,守好“平安线”,坚决防范和遏制各类燃气安全事故发生。

倡议书

强化技能提升 厚植新质生产力

全市各行各业的劳动者们:

劳动创造历史,劳动成就未来。今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是随州打造城乡融合发展示范区的攻坚之年,站在新的历史起点,面对新的机遇挑战,工人阶级和广大劳动群众是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,感党恩听党话跟党走,以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,奋力书写投身强国建设民族复兴的壮丽篇章。

一、筑牢理想信念根基,坚定不移听党话跟党走。工人阶级和广大劳动群众是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,感党恩听党话跟党走,以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,奋力书写投身强国建设民族复兴的壮丽篇章。

二、勇于担当职责使命,积极投身发展新质生产力。高质量发展是新时代中国经济发展的鲜明主题,新质生产力是推动经济高质量发展的必然选择,广大劳动者是发展新质生产力的主体和主要受益者。我们要积极适应发展新质生产力要求,充分调适和激

发积极性主动性创造性,勤学苦练、深入钻研,努力提高技能水平和知识素养,主动适应新质生产力,积极推动新质生产力,使自己成为适应现代化需要的复合型人才和高素质劳动者。

三、把握时代历史机遇,汇聚高质量发展新动能。新质生产力的产生和发展,必然创造出新企业、新产业、新机会,催生具备劳动关系灵活化、就业无界化、工作安排去组织化等显著特征的新业态。我们要正确认识新质生产力的产生和发展,积极适应这种变化,把握机遇,迎接挑战,热情拥抱新质生产力时代的新型生产关系。同时,新质生产力不是放弃传统产业,传统产业是形成新质生产力的基础,传统产业通过产业升级、转型、升级,也能催生出新质生产力,迸发高质量发展新动能。

幸福不会从天降,美好生活靠劳动创造。全市各行各业的职工朋友们,让我们在市委、市政府的正确领导下,团结一心,踔厉奋进,为加快打造城乡融合发展示范区,奋力谱写中国式现代化随州篇章作出新的更大贡献!

随州市总工会

2024年4月29日

跑出民生“小案”侦破加速度

——看随州市公安局如何创新机制协同作战

随州日报通讯员 马艳

今年以来,随州市公安局牢固树立“破小案,保民生”理念,聚焦“盗抢骗”等关系群众切身利益的侵财类案件,在全市集中开展破案攻坚行动,推行“接警即侦、快侦快破、即破即追”办案模式,跑出民生“小案”侦办加速度,实现打击破案效能大幅提升,遏制了案件高发势头,提升了群众安全感、满意度。3月份,全市“盗抢骗”案件发案率同比下降44.19%,破案率快速提升。

捆绑作战 精准支撑 服务基层

“盗抢骗”民生案件,关系人民群众的切身利益。一直以来,基层办案单位受制于警力不足、技术支撑不够等原因,存在民生案件破案效能不高的问题。

今年开年来,随州市公安局聚焦民生案件,紧盯基层实战需求,激发市局警种主战主导效应,将警力资源、技术资源向下延伸,建立以市局刑侦部门牵头,视频研判分析机制、快反机制为支

撑,市局、所队一体联动的快速侦查破案打击模式,优化整合市局现有资源和技术手段,成立以视频侦查、情报研判、刑事技术为中心的“侦查破案指挥中枢”,组建由400余名基层所队办案民警为主体的“反诈反盗协作工作群”,搭建民生案件侦办24小时线上服务直通电话,随时点对点为基层办案单位提供精准技术支撑和办案指导,实现市局与基层所队上下一体、精准对接、捆绑作战,全力破解基层单位小案破案难、破案慢的难题,大大提高了打击破案的精准性和时效性。

“市局各部门积极发挥主战作用,用技术手段支撑基层,大大提高了基层办案单位的打击破案能力,也提升了人民群众的满意度。”曾都区公安分局府河派出所民警说。

优化机制 立体作战 快破“小案”

今年3月21日10时许,曾都区涢水街道碧桂园小区王某报警称:家中阳

台窗户被撬开,大量烟酒被盗,价值5万余元。接警后,市局刑侦支队视频侦查大队立即会同涢水派出所民警对案发现场及周边视频进行调取和研判,并于当日15时许,在一麻将馆内将两名犯罪嫌疑人成功抓获。一起入室盗窃案快速侦破,从案发到抓获嫌疑人仅用了5个小时,受害人被盗财物也全部追回。“这起案件的快速告破,得益于我们采取市局、派出所联合侦办模式,尤其是市局刑侦支队,为案件侦破提供了全天候、全维度、全要素的研判支撑服务。”涢水派出所参与办案民警介绍。

为了进一步提高“盗抢骗”案件破案率,随州市公安局紧盯实战化、数字化、一体化方向,按照刑侦主导、警种配合、所队联动的思路,探索建立了“快处警、快研判、快抓捕、快挽回”小案侦破“四快”工作机制,充分发挥市局刑侦部门主战作用,以24小时运转保障即时立案、即时研判、即时指挥、即时侦查,

实现对案件从发案到视频调取、分析研判、身份确定、落地抓捕、追赃挽损的全流程跟踪办案指导,全力提升“小案”侦破效能。3月以来,市局刑侦支队每日固定专人紧盯“盗抢骗”案件发案警情,第一时间通过“反诈反盗协作工作群”推送至案发地派出所。派出所接到警情提醒后,立即开展现场勘察和视频调取,反馈市局刑侦支队进行全量信息研判和串案比对,快速追踪锁定犯罪嫌疑人,实现对“盗抢骗”案件的快处、快研、快办。“视频侦查已经成为当前打击破案的重要手段。通过视频智能研判,以数据赋能直接支撑基层办案,大大提升了破案的精准度。”市公安局刑侦大队大队长周正介绍。

3月份,市局刑侦支队通过视频资料共研判“盗抢骗”案件145起,确认嫌疑人身份案件90起,协助办案单位抓获违法犯罪嫌疑人35人,研判成功率达64%。

(下转第二版)